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• Betalsopsäckar. 

• Kopiera och skanna på kontoret 

• Försäljning av vykort, hantverk m.m. 

• Fjällsjökrönikan och andra lokala böcker säljes 

• Medlemskort Fjällsjö Framtid och Hembygdsgården löses här 

• Fiskekort för Fjällsjö FVOF och Vängel FVO säljes här 

• Uthyrning av mattvätt  

• Hjälp med minnesgåvor till begravningar 

• Utgivning av Fjällsjö/Bodumbladet månadsvis 

• Administratör för Backe.nu 

• För mer information om Fjällsjö Framtids  
verksamhet se backe.nu/byservicekontor 

 

Backes hemsida 
 
• SE/GÖRA/BO&ÄTA  
• Lokala nyheter 
• Evenemangskalender  
• Vandringskartor  
• Lokal kontaktlista 

 
LÄS FJÄLLSJÖBLADET  

ONLINE PÅ BACKE.NU  

 

 

VÄLKOMMEN TILL  

BYSERVICEKONTORET 

TORGVÄGEN 1A  

Ring så hjälper vi er  

TEL: 0624 10169 

fjallsjoframtid@backe.nu 

SWISH 123 231 67 43 

070 296 73 39 

 
 

Behöver Du hjälp?  
  

Byvaktmästartjänster 
i Backe och Rossön! 
 
Pris med rut-avdrag:  
175 kr /timmen  
Privatpersoner: 350kr/tim.  
Resekostnad: 50 kr/mil 
Möjlighet finns till rutavdrag! 

  
Kontakta oss för mer info: 
 

Albin Andersson 076 11 86 800 

    FJÄLLSJÖ FRAMTID BYSERVICEKONTOR        

  

OMSLAGSBILD: Tommy Andersson 

EXTRAJOBB I VINTER? 
Finns det någon pigg pensionär eller  
ungdom som är intresserad av att jobba lite extra i 
vinter? 
 
Fjällsjö Framtids vaktmästare behöver hjälp med snö-
skottning och sandning. 
 
Intresserad? Ring Fjällsjö Framtid 
0624 10169 eller besök oss på kon-
toret. 
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FJÄLLSJÖ FRAMTID   

RAKT FRÅN HJÄRTAT:  
 
 
December  
 
Det var ingen trevlig julklapp vi fick av vår kommun. 
Hyresavtalet på Älvgården har sagts upp. Men än är 
inte slaget förlorat.  
Uppsägningstiden är 3 år och mycket kan hända under 
den tiden. Ett val tex kan förändra spelplanen helt. Att 
inte värna om kommunens alla delar är som att såga av 
grenarna på ett träd, det dör...  
 
Tänkte på Torbjörn Persson, Sunnansjö. Han brukade 
säga att inte ens digerdöden kunden ta kål på oss,  
så nog ska vi klara det här också. Eller hur?  
 
Men nu till lite trevligare saker.  
Advent är här. Det lyser stjärnor och ljusslingor över-
allt.  
 
Julmarknaden på Stenhammaren gav en försmak på julen.  
Lagom med snö är det i alla fall just nu. Vi får väl se hur det blir framöver. Hur var det nu 
med rönnbären? Inga bär, lite snö eller tvärt om??  
 
Och året går mot sitt slut. Mycket har hänt, både gott och ont. Det största som hänt vår 
familj 2025 är födelsen av lille Wilton. En riktig liten “goknul”. Att ha barnbarn är en gåva 
som man inte förstod innan man själv fick bli mormor och farmor.  
 
 
Önskar er alla en God Jul och ett Gott nytt år.  
 
Hoppas 2026 blir ett år med ny framtidstro och gärna fred på jorden också  
 

 
 
VI GER OSS ALDRIG, ELLER HUR? 
 
Margareta Mårtensson ordförande  för Fjällsjö Framtid 
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EVENEMANGS/AKTIVITETS KALENDER 
  

EVENEMANGSK ALENDER DEC/JAN  

 
13/12 Lucia kl.18,00. Fjällsjö kyrka 

 

24/12 Julnattsgudstjänst kl 23.00 Fjällsjö Kyrka 

 

25/12 Julotta kl 8.00 Bodums kyrka 

 

26/12 Annandagspingis. kl.12.00-14.00 se nedan Aktivitet. Fjällsjöhallen, BIF 

 

4/1 Gudstjänst kl.11,00. Fjällsjö Församlingshem 

 

11/1 Gudstjänst kl.11,00. Bodums församlingshem 

 

AKTIVITETER DEC/JAN  
 

Gymnastik cirkelträning för äldre barn och vuxna måndagar och torsdagar kl.19,30. Backe IF 

Bordtennis torsdagar 
     18.00 Klass 1 - 6 
     19.00 klass 7 och äldre Backe IF 

 

EXTRAAKTIVITET: Annandagspingis 26/12 kl 12 - 14, vi bjuder på fika 

Innebandy   Måndagar kl 18.15-19.30 födda 2013  - 2017 

     Söndagar  kl 18.00-19.30 högstadiet och vuxna, Backe IF 
 

  

Språkcafé torsdagar kl.13,00-15,00. Träffpunkten, Torgvägen 1, Uppehåll 11/12 -25 - 14/1-26 

 
Boule för seniorer, onsdagar kl.15,10 Fjällsjöhallen. UPPEHÅLL 10/12 - 14/1. PRO Fjällsjö. 
 
 
Meddela Fjällsjö Framtid era evenemang och aktiviteter och förändringar i ert utbud. 
 
För mer info se: Sv. kyrkans hemsida på församlingarna Fjällsjö och Bodum  Strömsunds pastorats 
facebooksida och hemsida. Olika föreningarnas, kommuns hemsidor och facebooksidor, instagram 
och anslagstavlor. Reservation för felaktigheter i texten.  
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ANNONS 
  

 

 
 

 
God Jul  

Och Gott Nytt år 
Önskar vi  till er alla från oss alla 

på 
FJÄLLSJÖ FRAMTID 

 
Tack till alla kunder, alla ni som hjälper  

oss med allt möjligt. 
Kontoret är stängt 22/12 -9/1-26 

Vaktmästaren jobbar vid behov 
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 BACKE FD SJUKHUS 
  

Bild: Modell Backe f. d. Sjukhusområde. 
 

Ritat av arkitekt Folke  
Löfström, som även ritat  
Danderyds sjukhus m. fl sjuk-
hus, skolor, Postgirohuset, villor 
och många, många andra bygg-
nader. 
I sjukhuset, höghuset och hyres-
husen är det fin arkitektur med 
tidstypiska material både i byg-
get och inredning. Trappen i en-
trén är känd för sin elegans, allt 
är väl genomtänkt.  
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ANNONSER 
  

 

JULMARKNADEN 2025 

I år kom ca ett 20-tal försäljare och sålde sina utbud salig blandning och något för alla. Vädret 
var inte på vår sida utan de var både töväder och regn men mot eftermiddagen när tomten 
kom inåkande på häst och vagn så försvann regnet. Tomten delade ut ca 80 chokladkalendrar 
till alla barn som kom fram och hälsade på honom.  
Det var många besökare hela tiden och alla var glada och nöjda. 
Stort tack till våra älskade sponsorer som gör de möjligt för oss att kunna genomföra vår my-
siga julmarknad  
Stort tack till våra eldsjälar som hjälper till i ur och skur och sätter upp alla bord, drar el och ja 
allt där till, utan er hade heller aldrig varit möjligt 
Stort tack till alla våra försäljare som kommer i alla väder och vind med era utbud och alltid 
har ett leende på läpparna 
Stort tack till alla er besökare som kom och besökte vår julmarknad trots det gråa och regniga 
vädret 
 
Text: Anna Johansson  

 
 

GOD JUL & GOTT NYTT ÅR! 

 

Vi på Bölanders Eltjänst vill tacka för året som gått  

och ser fram emot ett nytt fantastiskt år med er! 

 

Monika, Mikael, Micke P, Jonas, Millan och Magnus (vårt 

nytillskott som bor i Backe) 

 
 

BÖLANDERS ELTJÄNST AB   •  Hoting, tel: 0671-107 70 
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GRATTIS EMILIA  
 

 
Igår upplevde jag något jag aldrig (inte ens i min 
vildaste fantasi) trodde jag skulle få uppleva.  
Vi, Jengel Förlag, var i Kungliga Skogs- och Lant-
bruksakademin och såg vår kära Emilia Nilsson 
motta pris för sin Jakt på Smaker, hon kammade 
hem pris i kategorin Årets Livsstilslitteratur!  
Att mitt första år som förläggare skulle innebära att 
jag fick ett diplom för en bok som vi, jag och Emilia, 
jobbat så hårt med.  
Även vår duktiga designer och alla andra som delta-
git i skapandet ska hyllas. Det är en lagvinst.  
Tusen tack för en magisk kväll alla inblandade! 
 
Text och bild: Jengel förlag 

FÖRFATTARBESÖK I BACKE 
Lördagen den 22 nov var Sara Högström på biblio-
teket i Backe och berättade om sina böcker och 
författarskap. Sara bor i Önskan en liten by i 
Anundsjö. En glad och trevlig tjej som kan kons-
ten att berätta både i ord och text.  
Böckerna är från Junseletrakten och mycket spän-
nande. Text Ingegerd Berglund 
 

Gillar du mordgåtan mer än våldet? 
Då kan det här vara böckerna för dig!  Jag är för-
fattaren till serien Junselemorden som består av 
Vargdräparen och nysläppta Skuggälven  
Båda böckerna utspelar sig i det lilla norrländska 
samhället Junsele och bygger på två verklighets-
baserade historier, den första delen om den om-
stridda Junselevargen som flyttades med helikop-
ter, och den andra om rallarsamhället Kilforsen 
som bara existerade under vattenkraftverkets 
byggtid. 
Gemensamt för dem båda är suggestiv spänning, 
många hemligheter och trådar som till slut knyts 
samman i en rafflande avslutning, allt med en 
gnutta humor och rå country noir-stämning  
Finns i alla formaten där böcker finns 
Text Sara Hagstöm 



 9 

  

GRATTIS MIKAEL 
 
Mikael Larsson Rossön är mottagare av LF:s barn- 
och ungdomsledarstipendium 
Motivering till priset:  
Mikael Larsson är en sann eldsjäl och förebild för 
barn och unga i Rossön och Backe. Med sitt stora 
hjärta, sitt engagemang och sin närvaro skapar 
han glädje, gemenskap och utveckling inom både 
fotboll och hockey. Som ledare ser han varje indi-
vid, inspirerar till rörelse och visar varje dag vad 
föreningslivets kraft betyder för våra barn och 
unga.  
Text o bild: LF Jämtland 

Tomteverkstaden  
 
Anna Johansson på Fjällsjö Framtid kom till oss med en förfrågan om att måla tomtar till julmark-
naden. 
Vilket vi nappade på såklart. Carina Andreasson letade upp en inspirationsbild och Jessica skissade 
upp själva formen. Annas sambo Joel fixade material och Annas föräldrar hjälpte oss sedan till att 
såga ut tomtarna åt oss. Den 13e november åkte vi till Strömsund för att köpa färg. 
Efter det var det dags att börja måla. Hela familjen Andreasson stod på cafét intill Fjällsjö Framtids 
kontor och målade tomtar på löpande band. 16 stycken tomtar blev det totalt. Det tog oss lite mer 
än en vecka att måla alla tomtarna och vi blev mycket nöjda med resultatet. 
Se bilder.  

Foto och text: Familjen Andreasson 



 10 

ANNONS 

  

God Jul  
och Gott Nytt 

År 
önskar  
Rossöns 

Däckservice 
 
 

Tel: 0624 20048 
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Då var de dags för årets upplaga av lägret Camp Strömsund som anordnas av Svenska kyrkan, pingstkyrkan 
Strömsund och EFS. Detta läger är upp delad i 3 olika delar, man kan välja på musikteater, innebandy eller 
fotboll. Musikteatern och fotbollen hålls i Strömsund och innebandy anordnas i Backe.  
Här samlas barn från olika delar ifrån Sverige och deltar. Camp Strömsund har även ordnat så de går bussar 
mellan Backe och Strömsund så att så många barn som möjligt kan vara med på detta läger.  
I år ska vi få följa hur fotbollslägret fungerar.  
Samlades alla i Hjalmar hallen mellan födda 2013–2017. Denna grupp delades upp i 2 grupper, en för dom 
äldre och en för dom yngre.  
Man samlades i en ring och gick igenom hur dessa dagar ska se ut och vad som kommer hända. Årets lägger 3 
ord man skulle tänka extra noga på var RESPEKT, UPPMUNTRAN och ÖDMJUKHET. Dessa ord hade även de 
andra grupperna så att alla hade samma ord.  
Efter samlingen så delades gruppen upp, ena gruppen börjar med time-out där man går igenom dagens ord 
och får tips ifrån coachen. Medan den andra gruppen får börja i Hjalmar hallen och träna fotboll. Det var olika 
övningar man skulle få träna på och lära sig att ha kontroll på fotbollen och ha bollen nära fötterna. Antingen 
gjorde man övningen ensam först och sen gjorde man den i små grupper om 4-5st. I slutet av varje pass så 
blev de fotbollsmatch mellan varandra.  
Sen var de lunch där man fick träffa alla kamrater som var på lägret och sitta och prata och när lunchen var 
över så byte man plats. Så dom som hade haft time-out först fick då gå till Hjalmar hallen och spela fotboll 
och dom som hade varit i Hjalmar hallen fick då gå på time-out.  
På en time-out så pratar man om ett av orden som man skulle få bära med sig under lägret. Så först fick man 
titta på en film och hur (sport for life) ser på de och sen pratar man om de i gruppen hur man själv ser på de.  
Sen när time-outen var slut så var de dags för mellanmål och då bjöds det på bullar, frukt och festis. Efter 
mellanmålet samlades alla som spelade fotboll födda 2013-2017 tillsammans i Hjalmar hallen och hade ge-
mensamträning och olika övningar men som i slutet avslutades med en fotbollsmatch med 3 lag. Efter mat-
chen hade man samling tillsammans och gick igenom dagen och pratade om allt man hade fått lära sig under 
den dagen och vad som har varit roligast och peppa varandra.  
Detta gjorde man alla 3 dagar men den 3 dagen var de dags för den stora FINALEN som alla hade längtat 
efter.  
Finalen handlade om att man fick var sitt diplom som man fick skicka runt bland sina kamrater och då fick 
man skriva uppmuntrade saker på ens diplom som man sedan fick ta med sig hem och titta på. Efter att alla 
hade fått sina diplom med alla dessa positiva saker alla hade skrivit så återvände hela fotbolls gruppen till 
hjalmarhallen och där var de dags för fotbollsturneringen. Där delades man in i 3 olika lag och 2 lag fick spela, 
det lag som inte spelade satt på avbytarbänken och hejade på dom andra två lagen, dom sjöng låtar, hejade 
på alla spelar, lagets färg och sen kom på egna hejaramsor om lägret. En helt fantastiskt upplevelse och se 
denna gemenskap dom alla hade skapat på dessa dagar.  
Även på sista dagen på kvällen var alla familjemedlemmar bjudna till folketshus i Strömsund för en stor ge-
mensam avslutning på Camp Strömsund. Så dom som hade gått musikteatern hade uppvisning vad dom hade 
gjort på lägret. Sedan visades det upp en film ifrån lägret som hade satts ihop.  
Det allra sista som var fick alla deltagare gå upp på scenen ihop och de 
som avslutning tog det ett kort på allesammans.  
Efteråt fick man för sista gången gå till sin grupp med sina ledare och 

kamrater och säga hej då eller vi ses snart igen. Det delades ut ett 

gruppfoto som hade tagits första dagen av lägret.  

Text o bild Anna Johansson 

Camp Strömsund 26-28/10-2025 
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BODUM 
  

 PRO TRÄFFAR med (mat) nyttig information 
 
Under hösten har PRO Bodum fortsatt med sina 
tisdagsträffar, med mottot att ”kaffekannan” all-
tid står på bordet. Föreningen vill ge sina med-
lemmar och ortsbor både lite ”tung” nyttig in-
formation, såväl som lättsam underhållning. För 
en tid sedan kom Strömsund kommuns VA- och 
renhållningschef Helen Löfgren-Larsson på be-
sök. Hon berättade hur kommunen får rätta sig 
efter alla beslut som tas inom EU. Alla ändringar 
som har gjorts och kommer inom de närmaste 
åren. Från början räckte det med en grön tunna, 
snart har varje hushåll fyra ( 4 st ) tunnor/
plastkärl att kasta sina sopor uti. Eftersom det är 
en hel djungel hur man skall sortera rätt, såsom 
papper, glas, plast, tidningar, restavfall m.m så 
kan man skaffa sig en broschyr om hur sin egna 
kommun sorterar eller använda sig av Sveriges 
avfallsportal Sopor.nu. 

Julklappstips: Pro Hoting arrangerar en buss-

resa till Äldregalan Tonhallen Sundsvall 30 

maj 2026 14.00. Dorotea - Hoting - Bodum - 

Fjällsjö - Ramsele Pris ca 1200 kr + egen mid-

dag. Info hoting@pro.se 

Den lättsammare underhållningen stod 
jazzgruppen SwanteZ för, från Strömsund 
kommer Monica och Svante Persson med 
sina kompisar Melker Källgren och Jonne 
Westerlund. De framförde ett knippe trevliga 
sång och musikstycken i jazzstil när PRO före-
ningen inbjöd till Höstmötet. På Höstmötet 
planerades även 2026 års inriktning på PRO 
Bodums verksamhet. Hur året kommer att bli 
kan ingen sia om, men önska kan man få. Ar-
beta för fortsatta tisdagsträffar, trevlig som-
marresa, möta olika medmänniskor och ge 
dem en meningsfull vardag/fritid. Samlas till 
olika studiecirklar, bingo och boule, friskvård.  

 
När denna information var avklarad så serve-
rades en god pastasallad i hösten alla färger. 
Köksflickorna Annica och Birgitta hade även 
bakat små rosenbröd som tilltugg. Ännu en 
skön musikunderhållande eftermiddag i PROs 
regi. 
 
Under hösten har projektet ”Vänner emellan” 
träffats i olika grupper, för samtal och fika-
stunder. De blickar nu framåt och längtar 
efter den planerade PUB Afton med Elvis 
tema som kommer att hållas den 20 novem-
ber på Rossö Center. 
PRO alltid på en tisdag – även 2026 ! 
Zaedi Danielsson 070 6467714 
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BODUM 

ELVIS KAN FÖRENA 
För 48 år sedan avled Kungen – Elvis endast 42 år 
ung. I år skulle han ha fyllt 90 år och det kan man 
fira om man vill ha en anledning till att träffas. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PRO Bodum och ”vänner emellan” - en grupp Se-
niorkompisar har under hösten jobbat med ett pro-
jekt som skulle leda till att flera ensamma – hem-
masittare skulle finna vägen till gemenskap. Hur 
och på vilket sätt skulle man kunna få kontakt med 
dessa seniorkompisar har en arbetsgrupp med Ele-
onor Åsberg i ledningen arbetat fram. Det har 
gjorts hembesök och träffar i mindre grupper. Nu 
efter tre månader ser man slutet av projekttiden 
att det har varit lyckat. 
Eleonor Åsberg skrev en motion till PRO Bodums 
årsmöte där hon väckte frågan hur vi kan bryta 
ofrivillig ensamhet. 
-Det finns så många föreningar på byn med fina ak-
tiviteter men det finns människorna som kommit i 
ensamhet och hur kan de aktivt söka till aktivitet?   
-Hur når vi alla som sitter hemma?  Projektform för 
vänner emellan- söka pengar från Socialstyrelsen. 
Vi bildade en arbetsgrupp tillsammans med hem-
tjänsten i Rossön för att nå de som sitter utan 
större social kontakt. Vi definierade ett 50 tal bo-
ende på Rossö Center och hemma i eget boende. Vi 
sökte upp dem och erbjöd dem att komma till olika 
aktiviteter, läsa tidningen, följa med som stödjare 
till hälsocentral eller affär eller bara sitta ned och 
prata, minnas 
gamla tider, sä-
ger Eleonor och 
berättar vi-
dare… 
 

-En grupp på 16 ”seniorkompisar” bildades som 
kan hjälpa till i den stödjande verksamheten. På 
Rossö Center har vi erbjudit film, sång och mu-
sik, studiecirkel t.ex. Ångermanländsk dialekt, 
sittgympa prata grupper eller bingoverksamhet.  
Kan vi göra något som blir beständigt? Projektet 
startade 1 september och slutar sista december. 
Genom samverkan med hemtjänsten så hoppas 
vi att projektet kan övergå till beständig verk-
samhet. 
Vi skall inte överta hemtjänstens verksamhet 
utan vi är ett komplement säger Eleonor Åsberg 
projektledare.  

 
För att göra något alldeles extra en helt vanlig 
vardagseftermiddag, bjöds alla PRO Bodums 
medlemmar och de ”nya seniorkompisarna” in 
till en trevlig PUB afton med god underhållning. 
Öviks artisten Ronnie Sahlén stod för underhåll-
ningen – sången och musiken gick i ELVIS tema. 
Kan nämnas att Kungen Elvis skulle ha fyllt 90 år 
i år, men gick tragiskt bort för 48 år sedan. Ron-
nie kunde berätta lite om Elvis, hans bandmed-
lemmar och även besöket på Graceland i Memp-
his. Ronnie lyssnade på åhörarnas önskemål och 
sjöng även andra låtar, bl.a av Olle Jönsson, Ove 
Törnqvist och Christer Sjögren. Många minnen 
kom fram. Medan Ronnie underhöll kunde gäs-
terna dansa, samt äta lite plockmat och dricka 
ett glas alkoholfritt cider/öl. På buffébordet 
fanns det kex, ost, korv, kött, druvor, oliver och 
skagenröra, även chips och salta pinnar. Ute var 
det minus 15, men inomhus var det varmt så 
man fick öppna några fönster. 
 
Zaedi Danielsson 070 6467714. 



 14 

  

ANNONSER 

  JULKLAPPARNA finns hos Sigge  
Öppet mån-fre 10 -17, lunch 12-13.  

Lör 10 -13 
 

070 641 24 37 

Icebugs, olika fär-
ger, storlek 36-47.  
Rek. Pris 1999 :- 
Vårt pris 1595 :- 

Grissport classic, DK, 
känga för promenader i 
skog och natur. Med  
rejäl vibramsula. 
Rek. pris 1699 :- 

Nokian Tuura  
Vinterstövel 
Vårt pris 1395:- 

Powerboots original 
Finns i hög och  
låg modell 
Rek. pris  1399:- 
Vårt pris    995:- 

Igloo vintersko 39
-49 
Lättast i världen 
Vårt pris 499 :- 

Grizzly lätt vintersko 
barn, storlek 24-37 
vårt pris 299 :- 
 



 15 

  

ANNONSER 

Väderkalender 2026 
med Bondepraktikan 
85:- 

Pannlampa Petx Pro 
Uppladdningsbar  
1000 lumen.  
Vårt pris 795 :-  
inkl. batterier 

Dobson Comfort, Vinterö-
verdragsbyxa  
Vårt pris 495 :- 

Magnusson, hundfoder. 
Två sorter: Aktiv, högpre-
standa och Vuxen, 14 kg. 
Vårt pris: 550:--- 

 

Vi önskar er alla 

God Jul  

och  

Gott Nytt År 

Reflexsele One size  
Vårt pris  99 :- 
Barn och Vuxen 
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ANNONSER 
  

FÖRMEDLING AV TVÄTT  
Du kan lämna in din tvätt till 
Fjällsjö Framtid så skickar vi den vidare till 
Ramsele Tvättservice. 
Packa din tvätt väl i en säck eller  en annan 
lämplig påse.  
Fyll sedan i tvättnotan med innehåll som finns 
att hämta på kontoret. 

 

BIBLIOTEKET BACKE 
 

ÖPPETTIDER: 
 

Måndag, tisdag, torsdag 
10.00 - 15.00 

Onsdag  
14.00 - 19.00 

Lediga lägenheter i Backe 
*1:a Torgvägen 1. Vån 1. 40 kvm.    Dusch i källaren.  
2595kr/mån 
*1:a Kyrkvägen 70. BV. 28 kvm. 1995kr/mån 
*5:a Kyrkvägen 70. Vån 1. 101 kvm. 
7945kr/mån 
Kontakta Fjällsjö Framtid för mer information. 0624 10169 

 

 

Vårt varma   

Tack 

 
till alla er som på olika sätt 
hedrat minnet av vår kära 

 

”Lotta” Nilsson 

  
 

vid hennes bortgång och  
begravning 

 

Mikael 

 Norma 
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Bli medlem du också! 
 
Om du har frågor eller om du vill bli medlem i Fjällsjö PRO så går det bra att kontakta 
någon i styrelsen. Det kostar 275 kr per år och det ingår flera trevliga aktiviteter under 
året. 
Även du som är medlem men inte vill vara en del av styrelsen är välkommen att höra av 
dig och anmäla ditt intresse att hjälpa till vid olika arrangemang och aktiviteter när det 
passar.  
Några extra händer behövs alltid. 
 
Kerstin Svensson ordförande 070-223 70 00 
Inga-Britt Hedström kassör 070-205 54 30 
Eila Thyselius sekreterare 076-671 88 90 

God Jul  
och  

Gott Nytt År 
önskar 

 
Fjällsjö Snöskoterklubb 
 
Stöd Fjällsjö Snöskoterklubb! Köp medlemskap.  
Enskild 50kr Familj 100kr  
Swish 1233040441  
Bankgiro 5725-5176 
  
 
Lederna är till för alla som vill promenera eller åka skidor.  
Självklart inga andra fordon än snöfordon. 

 
 

Vinster Julmarknad 
Vuxna 
Anneli Johansson 
Marianne Norlander 
Anna Persson 
Barn 
Hilda Persson 
Frida Johansson 
Freja Johansson 
Julskinka 
Sara Thelin 
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God Jul och Gott Nytt år  
 

önskar  
Sigun och Margareta 

Apoteket  Backe 
 

Apoteket har öppet alla  
vardagar som vanligt  

9.00-17.00  
lunch 12.30 - 13.30 

 
 
 

Jul och Nyårshelg stängt 

Skotertävling på  
 

Fjällsjöälven 
 

ALLTID FÖRSTA HELGEN I 
JULI 

God Jul och  
Gott Nytt År  

önskar  

 
 

ANNONSER 
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ANNONSER 
  

God Jul 

 
 

 
 God Jul från oss på Landsomberget -  

Fjällsjö Alpina & Liftbolaget AB 
Stort tack till alla som anslutit till våra arbetslag - ni är 
riktiga hjältar, både med och utan snö under fötterna. 

 
Nu håller vi tummarna för att julens mirakel blir snö… 

massor av snö! 
Så vi kan se fram emot en fantastisk, vintrig och fartfyll 

säsong tillsammans. 

 
 

God Jul & Gott Nytt År! 

Vår vackra Hembygdsgård är nu ännu ett steg närmare fullbordan. Med bi-
drag från bygdemedel har Huvudbyggnadens exteriör  färdigställts i och 
med att fasaden målats. Under sommaren hoppas vi kunna öppna upp det 
nedre planet. Äntligen kan vi då visa upp våra rika samlingar i en nyrestaure-
rad miljö. Det är ett omfattande arbete som kräver engagemang och mycket 
arbete. 

Fjällsjö Hembygdsförening tillönskar 
er alla en riktigt 

God Jul och Ett Gott Nytt År 
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  ANNONSER 

 

 

God Jul och  
Gott Nytt År 

önskar 

 
 

 
 

 
72 

Tack Alla som skänkt saker 
till vår Loppis. 

Nu är granen tänd på torget 

 
 

God Jul och  

Gott Nytt År 

önskar 

 

RSMH Fjällsjö 

Dianas Salong  

   önskar alla  

      God Jul och 
Gott Nytt År 
070 215 41 57 

God Jul och Gott Nytt År 
önskar  

 
Bygg-Janne i Backe AB 

 
070 2058202 

God Jul och Gott Nytt År 
 

önskar  
 

Wernersson Fastigheter 
070 2058202 

God Jul  

och  

Gott Nytt År  

önskar  

Backe Jaktskytteklubb 

 
 

 
 
 

 
 

God Jul 
Och 

Gott Nytt år  
Önskar 

Nilssons Jord & Skog  
i Silsjönäs AB 

God Jul 
och  

Gott Nytt År 
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Tiden går och nu har det hunnit bli vinter. Det är ganska skönt att snön har låtit vänta på sig 
men nu känns det ändå skönt med lite snö som lyser upp de mörka dagarna. 
 

Det har hänt en del i PRO Fjällsjö. Vi har hunnit med en information i PRO-lokalen angående 
krisberedskap. Det är väldigt nyttigt att lyssna på vad man kan förvänta sig den dagen ström-
men försvinner och kanske vattnet. Det är alltid bra att ha lite extra konserver i skafferiet och 
vatten upphällt. Titta gärna på Försvarsutbildarnas hemsida forsvarsutbildarna.se om du vill få 
lite tips. Där kan du också testa och se hur förberedd du är vid en kris. 
 

Till höstmötet kom det många medlemmar vilket var riktigt trevligt. Vi bjöd på hemlagad ärt-
soppa och den uppskattades verkligen. En hel del lotter såldes och efter mötet spelade vi 
bingo. 
 

Varje onsdag spelar vi boule och alla är välkomna till boulen oavsett ålder och medlemskap. 
Vi brukar vara ett 10-tal som spelar och det finns utrymme för fler. Det är bara att komma och 
det är gratis. Vi spelar i sporthallen nu under vintern och startar 15.10 och håller på till runt 
17.30 på onsdagarna. Sista gången blir den 10 december sen blir det juluppehåll till den 14 
januari då vi börjar igen. 
 

På lördag är det julmarknad vid Stenhammaren och då kommer vi att ha öppet hus i PRO-
lokalen. Vi serverar kaffe och våfflor och hoppas att många vill titta in och besöka oss.  
 

Fredagen den 12 december har vi julgröt för våra medlemmar. Då träffas vi i PRO-lokalen. Alla 
tar med en inslagen julklapp för max 100 kr så hoppas vi att tomten kommer och delar ut jul-
klapparna åt oss. Det är gratis för våra medlemmar och om du inte är medlem än men vill bli 
det så är du också välkommen. Anmäl senast måndagen den 8 december att du vill komma 
till  
Eila Thyselius 076-671 88 90 eller Kerstin Svensson 070-223 70 00 
 

Styrelsen Fjällsjö PRO 

FJÄLLSJÖ 

 God Jul och Gott Nytt År  
önskar 

 
  

God Jul  
Gott Nytt År  

 
önskar  

Fjällsjö PRO 
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BOFORS EN BY VID 
VÄNGELÄLVEN 
av Laila Persson. Boken skildrar 
byns historia från 1830-talet till 
år 2020. Med värme och detaljri-
kedom berättar författaren om 
nybyggare, skogsarbete, jordbruk 
och människorna som bodde i 
gårdarna. En rikt illustrerad bok 
som blandar historia och person-
liga minnen från Bofors.   
  

SÖRÅNÄS / SÖRÅNÄSET EN BY I RAM-
SELE SOCKEN 

av Agne Sjödin. Byforskning är ett fasci-
nerande ämne. Gamla fotografier, brev 
eller historier kring deras liv i  
Sörånäs mellan 1760-1960. Här får du 
följa båtsmannen Erik Orrman. Han var 
den förste nybyggaren på Sörånäset. Från 
hans inkallning till det dramatiska slutet.  
Sista familjerna Selinder, Holmqvist och 
Karlsson fick flytta därifrån på grund av 
uppdämningen av Fjällsjöälven. 

NYHET! JAKT PÅ SMAKER av 
Emilia Nilsson 
Hon har gjort en ny fin kokbok där 
hon delar med sig av sina erfa-
renheter av att fiska och jaga vilt 
med fokus på de naturliga råvaror 
som präglar vår nordiska mattradit-
ion. Boken bjuder på inspirerande 
recept där varje rätt berättar sin egen 
historia och lyfter fram den unika 
smaken av ingredienser som hon 
själv har samlat in under sina även-
tyr. 
 
PANGMAT från Silsjönäs av Emi-
lia Nilsson 
Bonde som kom 3:a i Sveriges Mäs-
terkock.  
Matlagning med fokus på norr-
ländska råvaror och lokalproducerat 
kött . 
  
BARNFÅGLAR av Anna Kajsdot-
ter Udell 
Författare med rötterna i Rossön. 
Debutromanen  
Barnfåglar är ett skönlitterärt verk 
författat i den lilla  
bagarstugan mitt i byn, som numera 
titulerar sig skrivar-stuga. Historien 
sveper in läsaren i en magisk atmo-
sfär av hemligheter och är en resa 
genom minnen och svunna  
tider. 
 
 
FJÄLLSJÖKRÖNIKAN   
olika årgångar 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

  

 

FJÄLLSJÖ FRAMTID 

GRINDSTOLPAR av Christina Hell-
ström  
Agnes är ett nyfiket barn som gärna vill 
ställa många  
frågor. Tidigt i barndomen präglas Agnes 
av söndags-skolans förmaningar och vill 
därför inte göra mamma  
ledsen med sina frågor. 
Grindstolpar är en saktmodig och finstämd 
uppväxtskildring från 50-talet fram till 
våra dagar. En berättelse om  
familjerelationer, hemligheter och hur de 
påverkar Agnes. 

MIDVINTERSAGA av Tommy Frost 
Simon och hans familj har flyttat in på 
morfars gård. Snart börjar märkliga saker 
hända. Vad är det som gör att saker faller 
i golvet utan anledning, och vad är det 
Simon kan se som ingen annan verkar 
kunna se? Den märkliga figuren. Mörka 
krafter hotar, det är ont om tid och snart 
kan allt vara för sent. Boken passar alla 
åldrar. 

FJÄLLSJÖ FRAMTID SÄLJER BÖCKER AV LOKALA FÖRFATTARE  

NYHET! SILSJÖNÄS EN BY I 
FJÄLLSJÖ SOCKEN 
av Agne Sjödin. Vi får här följa nybygga-
ren Anders Ingelsson från 1777 och byn 
Silsjönäs utveckling fram till laga skifte 
1852. De olika släkterna Olof  Israelsson 
stamfadern Hedströms - Sundeqvist. 
Anders och hustrun Dorotea tar an foster-
sonen  Olof Svensson Rönnberg som blir 
stamfader till Svensson/Johansson-, Sjödi-
narna och Näslunds, samt Rönnbergs i 
Rudsjö. Samt historia om byn 
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Backe IF vill tacka alla som stöttar vår verksamhet via Svenska spels spel-
kort, köp av Bingolotter, Sverigelotter, medlemskort, olika produkter, besök 
på vårt loppis, deltagande på olika verksamheter m.m. 

Ett stort tack även till alla sponsorer, samarbetande föreningar och alla ni 

som ställer upp och hjälper till i olika sammanhang.  

Bingolottos juluppesittarlotter och nyårslotter finns att köpa på ICA, Café 

Violen. Uppesittarlotterna kan även beställas via kansliet på  

SMS 070-337 97 22, hämtas senast fredag 19/12.  

 

Vi önskar alla en 

 GOD JUL och ETT GOTT NYTT ÅR !  

Backe Idrottsförening 

God Jul och Gott Nytt År  
önskar  

 
HJULHEMS BYGG OCH REP 

 

God Jul och Gott Nytt År 

 

önskar Andreas  

med personal 

Ica Backe 

 

God Jul 
och Gott Nytt År  

önskar 
 

Fjällsjö Petroleum 

 
 

 
 

 
 

God Jul  
och  

Gott Nytt År  
önskar  

 
HOTINGS EL AB 

God Jul 
Och 

Gott Nytt År  
önskar 

Fjällsjöhallen AB 

God Jul  
och  

Gott Nytt År 
önskar 
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Perssons VVS 
Rossön AB 
önskar alla  

 
God Jul  

och 
Gott nytt År 
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Presenter & souvenirer  
Hos oss på kontoret finner du en hel del souvenirer till försäljning. Vad sägs om till exempel vinter-
mössor med reflextexten ”Vi syns i Backe”, Backelykta, kåsor och nyckelband med trycket ”Backe 
med hjärtat mitt i byn”? Välkommen in för att se hela vårt sortiment! 

  

ANNONSER 

Handarbete 
Ingrid Eriksson  säljer hemstickade  tröjor, vantar, sjalar, sockar och virkade grytlappar genom  
Fjällsjö Framtid.  

 
 

God Jul 
och 

Gott Nytt År  
önskar 

 
 

 
 God Jul 

och  
Gott Nytt År 

önskar  

 
 God Jul 

Och Gott Nytt År 
Önskar 

Nr. 72 Mat & Bar 

God Jul 
och 

Gott Nytt År 
önskar 
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Magnus 070-347 94 05   Hans 070-392 74 25 

  
  

  

  
 
 
 
 
 

ÖPPET  
DYGNET RUNT! 

 
  
Ni vet väl om att man får 

25 öre rabatt per  
liter om  man tankar med 
Skelleftebränslens eget 

tankkort?                  
  

Ansökningsblanketter 
finns på Fjällsjö Framtids  
byservicekontor och på 

www.skelleftebranslen.se  
 

 

TACK FÖR ATT NI 
TANKAR  

LOKALT!  

ANNONSER 
  

  

Lokal entreprenör för transporter,  
rundvirkestransporter, snöröjning,  

sandning & markarbeten. 

BETALSOPSÄCKAR 
 

För turister och fritidshus 
finns att köpa på Fjällsjö Framtid. 

     125 l      140 kr/st 
        60 l       70 kr/st 

Säljs styckevis eller rulle med 10 st. 
Lämnas i avsedd grön soptunna  

vid husgaveln på Fjällsjö Framtid 
 

UTLÄMNING AV  
MATAVFALLSPÅSAR 

KORGAR och  
OLJETRATT 

För fast boende, turister och fritidshus hämtas  
gratis på Fjällsjö Framtid 

Turister och fritidsboende lämnar påsarna i avsedd 
brun  tunna på husgaveln på Fjällsjö Framtid 

 
KOM IHÅG 

Att sopsortera, lämna plast, papper, kartong, plåt, 
plast och glas på återvinningsstationen.  

http://www.skelleftebranslen.se
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Rossöns Järn & Motor AB  

Service och reparationer 0624 20023 

Vi säljer Kymco 4hjulingar 
550cc med servostyrning 
 
Ariens snöslungor 
Husqvarna snöslungor 
Trädgårdsmaskiner 
 
TV 
Allente 
 
Vi servar och Reparerar 
snöskotrar 4hjulingar 
snöslungor motorsågar 
röjsågar 
 

Serva era maskiner, vi kan 
hämta. 
Fönsterglasning utföres 
 
Öppettider: 
Mån-Fred 9.00-17.00 
Lunch 12.00-13.15 

Välkommen till den välfyllda butiken 
med ett brett sortiment! 

God Jul  

och  

Gott Nytt År 

önskar 

Rossöns Järn & Motor AB 
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